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EIN ARBEITSTAG – 

3.036 LÄCHELN GEZAUBERT. 
Unsere Mission ist einfach: Menschen auf der ganzen Welt Urlaub zu ermöglichen 

und ihnen dabei ein Lächeln aufs Gesicht zu zaubern. Ab wann zaubern Sie mit? 

Unsere Visitenkarte – damit bewerben wir uns bei Ihnen: 

TUI ist Europas führender Touristikkonzern, der immer wieder Impulse für die gesamte Branche setzt. 

Unsere Marken umfassen das gesamte Spektrum an Dienstleistungen rund um Urlaub und Reise. Dazu 

gehören eine eigene Airline, Reisebüros, Hotels & Resorts, Kreuzfahrtschiffe und vieles mehr. Wir 

bieten Urlaub aus einer Hand, um für unsere Kunden durchgängig hohe Qualität zu schaffen! 

Erschließen Sie mit uns neue Märkte und Geschäftsfelder und entwickeln Sie innovative 

Strategien für die Zukunft – und neue Ideen, um Lächeln zu zaubern. Für die TUI 

Deutschland GmbH in Hannover suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt für 3 - 6 

Monate einen: 

Praktikant (w/m) Yield Management/Trading Flights 

Ihre Aufgaben – damit zaubern Sie Kunden ein Lächeln aufs Gesicht: 

 Unterstützung bei der Erstellung von strategischen Markt-, Trend- und Wettbewerbsanalysen    

 Mitwirkung bei der Umsetzung von ad-hoc Strategiefragen  

 Anfertigung von professionellen Präsentationen  

 Übernahme von Recherchetätigkeiten und kleineren Projekten 

Ihre Qualifikationen – damit verzaubern Sie uns: 

 Studium der Betriebswirtschaftslehre, Wirtschaftswissenschaften, Tourismusmanagement, mindestens im 4.  

Fachsemester  

 Sehr gute Kenntnisse in der Anwendung von Microsoft Office, insbesondere Excel  

 Ausgeprägte analytische Fähigkeiten sowie schnelle Auffassungsgabe, auch von komplexen Inhalten  

 Begeisterungsfähige Persönlichkeit, die sowohl strukturiert als auch kreativ an Sachverhalte herangeht  

 Fähigkeit zu unternehmerischem Denken und eigenverantwortlichem Handeln  

 Selbstständige, sorgfältige und strukturierte Arbeitsweise  

 Hohe Einsatzbereitschaft und Flexibilität  

 Wir ermuntern Menschen mit Behinderung, sich zu bewerben 

 

In der Vielfalt liegt das Lächeln der World of TUI. Darum sind wir offen für Menschen verschiedener Herkünfte, 

Erfahrungen und Überzeugungen. Ist das Ihre Welt? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung. Bitte bewerben Sie 

sich über den 'Online bewerben'-Button. 

Infos zu Entwicklungsmöglichkeiten, Arbeitszeitmodellen 

und Ihrer Bewerbung: www.tui-karriere.de 
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